
DIGITAL YOUTH

Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΛΛΑΖΕΙ ΖΩΕΣ
Το έργο Digital Youth έχει ως στόχο να ενδυναμώσει 
και να υποστηρίξει τους εργαζομένους στον τομέα 
της νεολαίας να αναπτύξουν τις ψηφιακές τους 
δεξιότητες και γνώσεις, ούτως ώστε να είναι σε θέση 
να ενασχοληθούν αποτελεσματικά με την ψηφιακή 
εργασία για τη νεολαία. Βελτιώνοντας τις ψηφιακές 
ικανότητες των εργαζομένων στον τομέα της 
νεολαίας, το έργο Digital Youth θα αναβαθμίσει την 
εκτίμηση και τον ρόλο της εργασίας για τη νεολαία 
στις συμμετέχουσες χώρες.

Οι νέοι Ευρωπαίοι αφιερώνουν ολοένα και περισσότερο χρόνο στα ψηφιακά 
μέσα και χρησιμοποιούν καθημερινά ηλεκτρονικές συσκευές όπως κινητά 
τηλέφωνα, ταμπλέτες και υπολογιστές. Από την άλλη πλευρά, πολλοί 
εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας δεν έχουν ακόμη κατανοήσει πλήρως τι 
περιλαμβάνουν τα ψηφιακά, πέραν των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, και ως 
εκ τούτου πολλοί επαγγελματίες στον τομέα της εργασίας με τους νέους δεν 
διαθέτουν τις ψηφιακές δεξιότητες για να αξιοποιήσουν πλήρως τις ευκαιρίες 
πουδημιουργούνται από τις ψηφιακές τεχνολογίες. Κατά συνέπεια, οι 
εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας δεν διαθέτουν τις ικανότητες που 
απαιτούνται για να σχεδιάσουν και να προσφέρουν διαδραστικές και 
ελκυστικές δραστηριότητες που θα καλύψουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
τις ανάγκες των νέων.
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Πακέτο κατάρτισης Digital Youth
Ένα ελκυστικό πακέτο για την υποστήριξη και την εκπαίδευση των 
εργαζομένων στον τομέα της νεολαίας, ώστε να προωθήσουν τις ψηφιακές 
τους ικανότητες και, κατά συνέπεια, την προώθηση της ψηφιακής εργασίας 
για τη νεολαία.

ΣΤΟΧΟΙ
Digital Youth aims to pursue the following objectives:

Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής Μάθησης και 
Ψηφιακοί Εκπαιδευτικοί Πόροι
Ένα one-stop-shop που παρέχει άμεση 
πρόσβαση σε μια πλήρη σειρά ψηφιακών 
μαθησιακών πόρων που αναπτύχθηκαν στο 
πλαίσιο αυτού του έργου, όπως 
διαδικτυακές ενότητες, οδηγοί και ανοικτοί 
εκπαιδευτικοί
πόροι.

Σύσταση Πολιτικής και Πρακτικής, 
Μελέτες Περιπτώσεων και Καλές 
Πρακτικές
Χρησιμοποιώντας μια μέθοδο 
συμμετοχικής αξιολόγησης των αναγκών 
των νέων, η οποία θα περιλαμβάνει και
την ενεργό συμμετοχή της Επιτροπής 
Ψηφιακής Νεολαίας, η κοινοπραξία θα 
συντάξει μια ολοκληρωμένη έκθεση
για την ψηφιακή εργασία με τους νέους.
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Προώθηση της σημασίας της ψηφιακής εργασίας για τη 
νεολαία στις χώρες εταίρους και στην Ευρώπη.

Ανάπτυξη των ικανοτήτων των εργαζομένων στον τομέα της 
νεολαίας στη χρήση ψηφιακών εργαλείων
στην εργασία με νέους.

Ανάπτυξη ποιοτικών πόρων για την ψηφιακή εργασία τους 
νέους.

Βελτίωση της συνολικής ποιότητας της εργασίας για τη 
νεολαία στις συμμετέχουσες χώρες.


